

**Körjegyzőség Mátraterenye-Mátraszele-Nemti
Nemti Kossuth út 28.**

Szám: /2012.III.

**HATÁSVIZSGÁLAT
az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjének módosításához**

1.) Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások:

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény 12. §. (5) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján 2006. július 15-i hatálybalépéssel korlátozta az üzletek éjszakai nyitva tartását a településen. Az eltelt hat évben több esetben érkezett kezdeményezés, kérelem a rendelet módosítása-, a tilalom enyhítése tárgyában. A kezdeményezők többségében a korlátozással érintett helyi vállalkozók köréből kerültek ki.

A legújabb kezdeményezés egyike a heti egy alkalommal történő hosszabbított nyitva tartást, másik pedig a zártkörű rendezvények korlátlan lehetőségét célozta.

A javaslat a konkrét kezdeményezéseknek megfelelően készült. A módosítás hatását tekintve legalább kétirányú, egyrészt az érintett üzleti vállalkozásokat, másrészt a szolgáltatás igénybevevőket érinti.

A vállalkozásokat érintő hatás nyilvánvalóan pozitív lesz, hiszen az enyhített szabályok a bevételek növelését teszi lehetővé.

A szolgáltatást igénybe venni szándékozóknál vélhetőleg szintén kedvező fogadtatásra fog találni a módosított, hosszabbított nyitva tartás.

A zenés rendezvényeket „ellenzők”, a csendet, nyugalmat kedvelők várhatóan nem fogják örömmel fogadni a rendezvények megszaporodását.

A zártkörű rendezvények rendeletbe építése megoldást hozna a jelenleg kezelhetetlen helyzetekre, valójában még esküvők, ballagások alkalmával sem teszi lehetővé a helyi rendelet a vendéglátó egységek nyitva tartását.

2.) Környezeti, egészségi következmények

A rendeletmódosítás a környezetre, a vendéglátó egységek közvetlen közelében élőkre mindenképpen hatással lesz, részben az esetleges hangosabb zenehallgatás, hangoskodás, részben a közvetlen környezet esetleges szennyezése által.

3.) Adminisztratív terhek, hatások,

4.) Jogszabály alkalmazáshoz szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A felsorolt szempontok a tárgyban nem relevánsak.

5.) A rendeletmódosítás szükségessége, elmaradásának következményei

A kezdeményezést benyújtók javaslatát a rendeletalkotásra jogosultnak meg kell tárgyalnia, ez persze nem jelenti a módosítási kötelezettséget, azaz az indítvány rendeletbe foglalását. Ugyanakkor a zártkörű rendezvények tárgyában mindenképpen megoldást kellene találni a jelenleg túlzott korlátozás feloldására.

Nemti, 2012. november 5.

Balogh Maja
körjegyző